



Офицеры следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с Днем защитника Отечества



Сегодня в День защитника Отечества молодые следователи регионального следственного управления поздравили с праздником ветеранов Великой Отечественной войны Петра Леонтьевича Леонтьева и Николая Ивановича Ищенко.

Офицеры ведомства в адрес ветеранов выразили слова глубочайшей благодарности за проявленные мужество и стойкость в военные годы, а также пожелали здоровья, активного долголетия и мирного неба над головой.

Старший помощник руководителя следственного управления (по информационному взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации) Тамара Эльдеева в дистанционном режиме посредством телефонного разговора с дочерью ветерана Тимофея Яковлевича Кутыгина передала ему поздравления с Днем защитника Отечества от лица



руководства и коллектива ведомства, пожелала ветерану крепкого здоровья и скорейшего выздоровления.

Изображения



23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1863247>